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ΔΗΛΩΣΗ 

ΤΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙ ΑΠΟΔΟΧΗΣ XOΡΗΓΙΩΝ 

 

Κάθε εθνικό παράρτημα της Διεθνούς Διαφάνειας δύναται να χρηματοδοτηθεί από τον 

ιδιωτικό τομέα, και ιδιαιτέρως από τις εταιρείες εκείνες που έχουν αναλάβει δημόσια 

δέσμευση για την εφαρμογή ηθικών προτύπων.  

 

Στο πλαίσιο αυτό, και έχοντας την πεποίθηση ότι ο επιχειρηματικός κόσμος μπορεί να 

συμβάλει στην καταπολέμηση της διαφθοράς,  η Διεθνής Διαφάνεια – Ελλάς 

συνεργάζεται με εταιρείες που επιθυμούν να διαδραματίσουν ρόλο στην 

καταπολέμηση της διαφθοράς και αποδέχεται χορηγίες από αυτές.  

 

Η πολιτική της Διεθνούς Διαφάνειας Ελλάδος για την αποδοχή χορηγιών διέπεται από 

την σχετική Πολιτική Δωρεών της Διεθνούς Διαφάνειας (http://www.transparency.gr/wp-

content/uploads/2013/09/Transparency_International_Donations_Policy.pdf). Ως εκ τούτου, 

και παρά την απουσία νομικής υποχρέωσης βάσει του ελληνικού νόμου, η Διεθνής 

Διαφάνεια Ελλάς δημοσιεύει ετησίως στον ιστότοπό της τους δωρητές της, καθώς και 

τα κονδύλια από δωρεές, κατόπιν και του ελέγχου των οικονομικών της από 

ανεξάρτητους ορκωτούς ελεγκτές εταιρείας εγνωσμένου κύρους. 

Σημειώνεται ότι η Διεθνής Διαφάνεια-Ελλάς υπήρξε μια από τις 16 οργανώσεις στην 

Ελλάδα που υπέγραψαν, το 2006, τη Χάρτα Αυτοδέσμευσης, Κοινωνικής Ευθύνης και 

Λογοδοσίας των Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων (“International Non-Governmental 

Accountability Charter”), δηλώνοντας έτσι την αυτοδέσμευσή της στην ορθή και 

συνεπή τήρηση των αρχών και των κανόνων της Χάρτας, καθώς και στην καλή 

διακυβέρνηση και διαφάνεια, υποκείμενη ταυτόχρονα σε κοινωνικό έλεγχο. 

Αξίζει να σημειωθεί και ότι, ήδη από το 2013, η Διεθνής Διαφάνειας Ελλάδος έχει 

προωθήσει προς όλα τα πολιτικά κόμματα σχέδιο νόμου για την ενίσχυση της 

διαφάνειας και της λογοδοσίας των ΜΚΟ, απαιτώντας την λειτουργία αρμόδιας 

εποπτικής αρχής, την διενέργεια οικονομικών ελέγχων επί των ΜΚΟ, καθώς και 

εγγυήσεις δημοσιότητας. 
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